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ZAHVALNOST Iskreno zahvaljujemo 
svima vama koji ste se tako plemenito 
odazvali prošle nedjelje na sve ani banket 
za izgradnju crkve Hrvatskih mu enika u 
Udbini. Hvala vam što ste pokazali 

izuzetnu dobrotu prema biskupu Li ko-Senjske bisk-
upije, Msg. Mili Bogovi u, te župniku iz Udbine fra 
Nedjeljku Knezovi u. Ako još netko želi darovati za 
ovaj op ehrvatski projekt nacionalnog i duhovnog po-
nosa, može napisati ek na Croatian Catholic Charities 
i predati u naš župni ured. Hvala svima!

VAŽAN SASTANAK Sastanak Odbora za prslavu 
Velike Gospe bit e u srijedu 19. svibnja u 6:30 sati 
nave er. Molimo sve koji su uklju eni u organizaciju 
Velike Gospe da do u ove ve eri. Hvala unaprijed za 
vaše vrijeme i žrtvu služenja.

MOTHER’S DAY APPEAL Slijede i nedjelje u ci-
jeloj ikaškoj nadbiskupiji održava se Mother’s day 
Appeal. Druga milostinja na svim našim misama bit 
e dakle za ovaj program nadbiskupije koji vodi ka-

toli ki karitas. Hvala unaprijed za vaše donacije. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Današnji ovjek živi u buci, neprestanoj napetosti, gužvi i nemiru. U vlaku se mora gurati i 
otimati za mjesto. Na ulici ga zaobilaze, guraju, jer svi nekamo žure. Od buke motora, 
automobila, autobusa, ništa ne uje, a zrak je toliko zaga en da ga je vrlo teško disati. 
Tehnika se pobrinula da niti u ku i nema mira jer i tamo je glasan radio, televizor. Jednako 
tako ovjek je izgubljen na duhovnom, intelektualnom i kulturnom polju. Rotacijski strojevi 
svakodnevo izbacuju milijune asopisa, dnevnika, listova, magazina. Što itati? Dobro je 
ako stignemo i preletjeti naslove pojedinih novina. U knjižarama ga eka toliko mnoštvo 

knjiga i ne zna što bi odabrao. U glazbi, kiparstvu i umjetnosti uop e se ne može više pravo orijentirati, 
toliko ima pravaca, smjerova, stilova. Kako stoji na vjerskom polju? Ništa bolje!

 Od mnoštva ideologija, posve kontradiktornih mišljenja ili je vjeru posve izgubio ili mu se pretvorila 
u mješavinu spiritizma, praznovjerja, raznih sektaških doktrina. Toliko ima raznih propovijednika, u itelja, 
da ne zna kojeg bi slijedio, koga da sluša. U današnjem Evan elju slušamo Kristovu izjavu: «Moje ovce 
slušaju glas moj. Ja ih poznajem, i one idu za mnom.» To je lijepo re eno. Ali gdje emo mi uti Kristov 
glas? U svetome Pismu? Pa mnogi se rukuju sa Svetim Pismom i nastupaju u ime Kristovo. Kako 
prepoznati u kojoj je zajednici Krist? Kao odgovor navodim vam rije i sv. Pavla iz poslanice Gala anima: 
“ udim se da se tako brzo odme ete od onoga koji vas je pozvao da budete u Kristovoj milosti, da prije ete
na drugo Evan elje. Toga drugoga zbilja nema. Ima nekih koji ljudi koji vas zbunjuju ili koji žele izvrnuti 
Kristovo Evan elje. Ali ako bi vam tko-bili to mi, bio an eo s neba - navijestio protivno onom koje smo vam 
navijestili, neka je proklet” (Gal 1, 6-8)! Sveti Pavao nas upozorava kako smo u pravome “ov injaku”, te se 
trebamo svim silama truditi da tu i ostanemo! 
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GOSPINO KRUNJENJE U etvrtak, 6. svibnja 
u 7:00 PM u našoj župnoj crkvi bit e godišnje 
Gospino krunjenje. Sve vas pozivamo na ovu 
molitvenu ve er.

MAJ IN DAN - Hrvatska škola 
kardinal Stepinac priprema program 
i ru ak povodom Maj inoga dana. U
nedjelju 9. svibnja nakon svete 
mise bit e sve ani ru ak, a nakon 

ru ka djeca Hrvatske škole izvode prigodni pro-
gram. Cijena karte za ru ak i program je $25 po 
osobi. Djeca ispod 12 godina $10. Karte možete 
dobiti kod lanova odbora Hrvatske škole i u 
našemu župnom uredu. 

PRVA DONACIJA Zahvalni smo obitelji Louisa 
i Mary Scalise na donaciji od $1,000. u sje anju
na pokojnu Stanu Deli . Ovo je prva donacija za 
naš “St. Jerome Property Fund”.  Hvala obitelji 
Scalise i svima vama koji ete za njima slijediti. 
Uskoro emo rušiti drve a na zemljištu, a onda i 
postoje u ku u.
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MISAO TJEDNA

“Sre a u drugome se nalazi jedino kada ga 
cijeniš više od sebe!”

REKLAME ZA NAŠ BULETIN Dragi 
župljani! Želimo popuniti naše dvije stranice 
reklama. Zahvalni smo svima vama koji rek-
lamirate vaše poslove u našem buletinu, ali 

vas molimo ako znate za nekoga tko bi mogao rek-
lamirati svoj posao u našem buletinu, javite nam. Ovih 
dana smo dobili još dvije reklame. Cilj nam je dobiti 

još barem sedam. Hvala na potpori.

NAPOMENA ZA PARKIRANJE 
Molimo sve one koji dolaze k nama preko 
tjedna, na jutarnje mise, sastanke, bingo, 
molitvu, da ne parkiraju dvostruko na 

ulici. Molimo vas koristite naš parking. Naši susjedi 
esto se žale na to. Oni se ne žale na naše nedjeljne 

mise, nego na dane preko tjedna. STOGA VAS 
MOLIMO DA UZMETE OVO U OBZIR. HVALA! 
Nemojte dozvoliti da netko zove policiju! 

SLUŠATE LI RADIO Na postaji 
820 AM ve  neko vrijeme nalazi se 
Katoli ki radio “Relevant” Ako pro-
vodite dosta vremena u automobilu ili 
vašem domu ili negdje drugdje pos-

lušajte ovaj vrlo prakti an radio program. U životima 
krš ana on pokušava premostiti jaz izme u vjere i iza-
zova svagdašnjice!

IMATE LI BIBLIJU U SVOME DOMU Na izlasku 
iz naše crkve imate jedan primjerak Biblije. Ako želite 
naru iti Bibliju za svoj dom ili svoje prijatelje ili 
darovati nekome, molimo Vas upišite svoje ime. Cijene 
ovih velikih obiteljskih Biblija je $30.00. Želja nam je 
da svaka naša obitelj ima Bibliju iz koje e crpiti i mud-
rost i inspiraciju. Ako želite Bibliju na hrvatskom 
jeziku, molimo vas navratite u naš župni ured.  

ZANIMLJIVO PISMO Prošli utorak bila sam na 
sprovodnoj svetoj misi za pokojnu Elaine Graan. 
Ugodno sam iznena ena lijepim izgledom vaše crkve. 
Bila sam u enica škole sv. Jeronima i ve  dugo godina 
nisam dolazila u vašu crkvu. Danas je crkva puno ljepša 
nego što je bila u vrijeme kada sam ja kao u enica 
dolazila u nju. Uzela sam molitvenik na hrvatskom 
jeziku koji e mi, nadam se, pomo i da se prisjetim svih 
molitava na hrvatskom jeziku koje sam nekada molila. 
Šaljem vam i mali dar za župnu crkvu i molim vas da 
me stavite na vašu župnu listu. Irena Salinas

LJUBAV JE POPUT SUNCA 

Što misliš o suncu? Za ve inu ljudi ono je 
nešto najobi nije na svijetu. Pa ipak, svaki 

dan ini uda.

Izjutra pali svjetlo i vatru na svijetu.  Bori se 
protiv oblaka da nas gledai pripravi nam do-

bar dan.

No u se nalazi na drugoj strani Zemlje, da bi i 
one ljude tamo opskrbjelo svjetlom. Da se 

ugasi sunce, svi bismo sjedili najcrnjoj no i i 
najledenijoj hladno i.

Isto je tako i s ljubavlju. Pojavi li se ljubav u 
tvom životu, ona donosi svjetlo i toplinu i 

zadovoljstvo. Imaš li ljubavi, mnogo ti toga 
može nedostajati.  

Nije ti teško odricati se u korist sre e i radosti 
drugih. Tada nemaš potrebe za bogatstvom i 
luksuzom ni za najnovijim tehni kim dostig-

nu ima. Tko ima ljubavi, mnogo mu toga 
može nedostajati. 

Zato: vrsto se drži ljubavi! Za e li ljubav u 
tvojem životu, sjene postaju sve ve e,

a ti upadaš u sve dublju no  i hlad-
no u. Ljubav je poput sunca. Tko nje ima, 
može mu mnogo što nedostajati. Ali komu 

ljubavi nedostaje, nedostaje mu sve! 

PHIL BOSMANS 

MUDROSNICA  Traži ono što ve  ima

Neki ovjek do e pobožnom sve eniku tuže i
se da jednostavno ne može vjerovati da mu je  
Bog oprostio grijehe. Sve enik mu je odgo-
vorio: "Možda ti se dogada ono što se je meni 
jednom dogodilo, kada sam tražio arapu koja 
mi je bila na nozi."


